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図2。4．10Pン4の差の水平分布（春季一冬季）（海面）

　SPRING一囚INTER　GPADIF．（2／1信OBAR）

120E　150E，　180　、150囚　，120凶　90囚

60N 60N

／

　
　
S
　
　
　
　
S

〕
　
　
　
　
0
　
　
　
　
【
∪

」
　
　
　

3
　
　
　

6

　
　
　
づ
ヨ
ヒ
ド
ヨ
　
ラ

　
　
＄
　
　
　
　
一
■
⊃

U
　
　
　
　
一
U
　
　
　
　
『
U

」
　
　
　
　
3
　
　
　
　
一
〇

一205一



　　気象研究所技術報告　第25号　1989

SPRING一囚王NTER　　GPA　DIF．し　　5／150　BAR）

　，130E　，1写OE，　1串0

60N　　　　　 ＿を

，1事叫　 120吸，gO囚

　も梅　　　　　60N

30N

EO

　120E　lきロE　！白O　　l50囚　120囚　90囚
　　C〔3NTOUR　INTERVAL　＝　O．02（10　図〉《〉（2／S）《）〈2）

　図2．4．3　GP盛の差の水平分布（春季一冬季）（50m）
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　図2．4．4　G朋の差の水平分布（春季一冬季）（75m）
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図2。4．5GP究の差の水平分布（春季一冬季）（100m）
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図2．4．6GP4の差の水平分布（春季一冬季〉（150m）

一207一



　　　気象研究所技術報告　第25号　1989

　5PRING一囚INTER　　GPA　D王F，（　20／150　BAR）
120E　　　　150E　　　　180　　　　　150N　　　　120レ1　　　　90N

60N 60N

30N

EO

30N

EQ

120E　　　　150E　　　　180　　　　150囚　　　　120囚　　　　90囚

　CONTOUR　IN確RVAし＝0。02（10Mxx2／Sx×2）

図2．4．7G．PAの差の水平分布（春季一冬季〉（200m）
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図2。4。8　GPAの差の水平分布（春季一冬季）（300m）
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